

“中毒”案升级 俄三项措施回应英方

本报讯 俄罗斯外交部3月17日发布公告说,鉴于英国近来因俄罗斯前情报人员“中毒”事件对俄方实施不友好行为,俄方决定采取驱逐英国外交人员、关闭英国驻圣彼得堡总领馆、终止英国文化协会在俄活动等3项措施予以回应。此前,英首相特雷莎·梅宣布驱逐23名俄方外交官,以报复俄籍前间谍在英国遭遇“暗杀”企图。

俄回应“挑衅”:
23名“不受欢迎的人”
一周内离开俄

俄外交部网站当天登载公告说,自本月4日英国索尔兹伯里市发生“中毒”事件以来,英方对俄罗斯进行了挑衅和无端指责,因此俄方决定对英方采取3项回应措施。

公告说,俄外交部宣布23名英国驻俄使馆外交人员为不受欢迎的人,要求他们在一周内

离开俄罗斯。鉴于俄英两国相互派驻的领事机构数量不对等,俄方决定依据相关国际法关闭英国驻圣彼得堡总领馆。由于无法确定英国文化协会在俄境内的“身份地位”,俄方决定终止其在俄罗斯的活动。

俄外交部还表示,如果英方继续对俄方实施不友好行为,俄方保留对英方采取其他回应措施的权利。

据俄媒体报道,在发布上述公告前,俄外交部于3月17日早些时候召见了英国驻俄大使布里斯托,并向他递交包含上述回应措施的照会。

据英国媒体报道,俄前情报人员斯克里帕尔及其女儿3月4日在英国威尔特郡索尔兹伯里市街头昏迷。英警方说,两人中了神经毒剂。英政府称俄罗斯“极有可能”与此事有关。英国首相特雷莎·梅3月14日说,英国已决定采取包括驱逐23名俄外交官在内的一系列报复

措施。

俄官员密集发声:
俄方有权了解案件进展

俄多名官员3月16日密集发声,谴责英国调查俄前特工“中毒”案的言行不符合法律程序,敦促英方与俄方合作调查此案。

此案中的俄前特工谢尔盖·斯克里帕尔是英国籍,与他一同“中毒”的女儿尤利娅·斯克里帕尔是俄罗斯籍。据俄外交部网站发布的消息,俄外长拉夫罗夫3月16日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳指出,俄方有权了解与俄公民尤利娅·斯克里帕尔有关的案件调查进展。“英方拒绝透露尤利娅·斯克里帕尔的状况,不与俄方对话,而且基于反俄立场对俄提出无端指责。”

俄总统新闻秘书佩斯科夫3月16日在莫斯科指出,近来英

方在就“中毒”案指责俄方时多次运用“似乎”“好像”等表述,英方处理“中毒”案的种种做法与国际法和理智相悖。

俄常驻禁止化学武器组织(禁止化武组织)代表舒利金当天在荷兰海牙表示,《禁止化学武器公约》的相关条款为处理“中毒”案提供了大量解决方案,依据这份公约,俄方坚决要求与英方进行双边磋商、讨论案情。“俄方希望英方保持冷静,在与俄相互尊重的基础上开展对话。”

俄联邦侦查委员会发言人彼得连科表示,俄公民尤利娅·斯克里帕尔在英国索尔兹伯里市遭遇谋杀未遂,实施谋杀的手段具有普遍危害性,俄联邦侦查委员会决定对这一事件予以立案和调查。调查工作将依据俄罗斯法律和国际法进行,俄方侦查机关准备与相应的英方权威机构联合调查此案。(新华)

美FBI前副局长 退休前两天被开除

本报讯 美国司法部长塞申斯3月16日晚宣布,立即开除联邦调查局前副局长安德鲁·麦凯布。

塞申斯在一份声明中说,这一决定基于内部监察和纪律部门的建议,并援引内部报告称麦凯布在未经授权情况下向媒体泄密并且不够坦诚。

被指向媒体泄密 回应:是诋毁

据内部调查报告,麦凯布被指授权联邦调查局官员向《华尔街日报》记者透露该部门有关对前国务卿希拉里·克林顿“邮件门”调查和对克林顿基金会调查的机密信息,并误导调查人员。

麦凯布随后发表声明说,自己有权通过公关办公室与媒体分享信息,并不否认误导调查人员,称上述决定不仅是对他个人的诋毁,也是对联邦调查局、执法部门和情报人员的污蔑。他认为自己已成为政治目标的原因在于,他佐证了总统特朗普曾试图施压前联邦调查局局长科米结束“通俄门”调查的说法以及他在科米被解职后的角色和言行。

或成为“通俄门”重要证人

科米被解职后,麦凯布曾在出席国会听证会时力挺科米,并强调“通俄门”调查在联邦调查局工作中的重要性,让白宫大为光火。此外,特朗普曾多次在社交媒体上抨击麦凯布存在政治偏见,并质疑他的调查工作,呼吁将他解职。不过,白宫新闻秘书桑德斯3月16日说,麦凯布是否被开除取决于司法部。

美媒报道说,他原计划在本月18日、年满50岁时退休,届时将有资格提前享受全额退休金。

分析人士认为,麦凯布或成为“通俄门”调查中的重要证人。(新华)

美在建天桥坍塌前 工程师曾提醒有裂缝 事故死亡人数升至6人

本报讯 美国佛罗里达州迈阿密警方3月17日说,3月15日发生的在建街天桥坍塌事故死亡人数为至少6人,现场搜寻和废墟清理工作仍在进行。

迈阿密警方在社交媒体上说,共有8辆汽车被压在坍塌桥体下。事故造成至少6人死亡。

迈阿密城西佛罗里达国际大学附近一座在建街天桥3月15日发生坍塌,救援人员当天在坍塌的天桥下发现4名遇难者。据当地媒体报道,天桥坍塌时,桥上至少有两名建筑工人,桥下有数辆汽车在等红灯。

美国国家运输安全委员会、美国职业安全卫生署已经介入事故调查。

美国佛罗里达州运输部3月16日证实,迈阿密市在建街天桥坍塌两天前,一名承建商工程师致电州运输部,报告桥体出现裂缝,但工作人员当时不在办公室,来电转入语音信箱,直至悲剧发生一天后才被发现。(新华)

俄方称从未研究过神经毒剂“诺维乔克”

捷克和瑞典否认参与过相关研究

新华社莫斯科3月17日电 俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃17日说,俄罗斯或苏联从未进行过英国所指责的神经毒剂“诺维乔克”项目研究,而英国、美国、捷克、瑞典等国或在研究该项目。捷克和瑞典对此予以否认。

扎哈罗娃当天在俄罗斯24台电视直播中说,英方手中持有毒剂样本却不公开,单凭自己推

理得出结论,很可能从一开始就在编织谎言。她说,英国、美国、斯洛伐克、捷克或瑞典在上世纪90年代末甚至今天都有可能研究“诺维乔克”项目,最有可能的来源地是上述国家。

捷克看守政府外交部长斯特罗普尼茨基17日说,俄罗斯外交部称神经毒剂来自捷克的说法毫无根据。捷克看守政府国

防部长什莱赫托娃说,捷克严格遵守禁止研发、生产和扩散化学品的相关国际公约,捷克防化部队负责保护这类化学材料以防扩散。

瑞典外交大臣瓦尔斯滕伦17日在社交媒体上反驳俄罗斯相关指控,称俄方指控“不可接受,且毫无根据”,俄方应就英方问题作出回答。

15日,英国首相特雷莎·梅、美国总统特朗普、德国总理默克尔、法国总统马克龙发表联合声明,要求俄罗斯就斯克里帕尔案件有关问题作出解释。声明指责俄罗斯违反了《禁止化学武器公约》和国际法,要求俄罗斯向禁止化学武器组织“全面公开”神经毒剂“诺维乔克”的相关项目。

芝加哥河绿了

3月17日,在美国芝加哥,人们在被染绿的芝加哥河上欢庆圣帕特里克节。

当日,芝加哥市民和游客聚集在芝加哥河两岸观看染绿河水的活动,庆祝圣帕特里克节。圣帕特里克节是爱尔兰传统节日,为纪念爱尔兰守护神圣帕特里克而设立。

新华社记者 汪平 摄



皮肤瘙痒姜老太有方法

出身中医世家的姜老太——姜莉蔚,用家传秘方专门解决皮肤问题、皮肤瘙痒。脚气钻心痒、湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒……抹上姜老太修肤堂的家传配方,可达到去痒效果。

皮肤瘙痒,痒在表皮根在内毒,解决瘙痒不反复必须拔毒。姜老太修肤堂遵循“循经

拔毒、托毒内出”疗法,使用者还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现些异味黏稠物(杀菌虫)。

老中医秉承家训定下的规矩:皮肤瘙痒者无论是何种原因、时间长短,均可当场体验。



皮肤问题 免费试用
姜老太修肤堂寻找30名皮肤瘙痒者

谨遵家训,
不进店不卖,
不体验不卖,
不满意不卖。

市区内地址:矿工路老汽车站东100米路南姜老太修肤堂 电话:0375-2287866

拍卖公告

我公司接受工行平顶山分行委托,定于2018年3月27日上午10时整在我公司拍卖厅对瑞华国银投资管理有限公司授权委托人处置的平顶山市大团结汽车销售服务有限公司的债权(权利人接收该债权时,截至2015年11月8日债权本息总额为88462万元)进行公开拍卖,保证金20万元整。

拍卖标的的详细信息资料请到我公司获取。有意参加竞买者,请携带有效身份证明及保证金,到我公司办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金在约定时间内全额无

息退换。

报名截止时间:2018年3月26日下午4时止(以保证金到达指定账户为准,预期到达的不接受报名)

拍卖标的的预展时间:自公告之日起至报名截止时间止

拍卖标的的预展地点:标的物所在地

联系电话:0375-2912939 15738170001

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址:www.baociauction.com;微信公众号:宝财资产

工商监督电话:0375-2832661
河南省宝财拍卖有限公司
2018年3月19日